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  لوله پلاستيكي در حفره اندام هاي عمقي ، چه نام دارد؟قرار دادن  .1

  پيك آپ .د  پرفوزيون              .ج                    فيستول .ب  كاتر                  .الف  

  ؟در كجا قرار دارددو سوم از آب بدن  .2

  مايع ميان بافتي .د  پلاسما   .ج  مايع خارج سلولي .ب  مايع داخل سلولي   .الف  

  .يكي باشد، راه آوران وجود ندارد......................................وقتي  .3

  گيرنده و مركز ارتباطي .ب  و عمل كننده                             گيرنده .الف  

  راه وابران و مركز ارتباطي .د  راه وابران و عمل كننده                            .ج  

  كدام آنزيم وظيفه فسفوريلاسيون پروتئين ها را بر عهده دارند؟ .4

  پروتئين كينازها .د  هيدرولاز        .ج        آدنيلات سيكلاز   .ب  فسفاتاز             .الف  

  يك ملكول از يك سمت غشا به سمت ديگر با كدام عامل رابطه ندارد؟) جريان(فلاكس  .5

  ساختمان شيميايي ملكول .ب  وزن ملكول                              .الف  

  ضريب تفكيك .د  غلظت ملكول                              .ج  

  به داخل سلول مي روند؟.........................................به خارج از غشا منتقل شده و از طريق ...............................ن هاي پتاسيم به روش يو .6

  انتشار                      -انتقال فعال .ب  انتقال فعال                       -انتشار .الف  

  هر دو انتقال فعال .د  ر                                هر دو انتشا .ج  

  انتقال كدام دو ملكول در سلول هاي اپي تليال روده ، با انتقال فعال ثانويه انجام مي گيرد؟ .7

    پتاسيم و گلوكز .ب    سديم و گلوكز    .الف  

  پتاسيم و ساكاروز  .د    سديم و ساكاروز      .ج  

  تركيب محتويات وزيكول آندوسيتوزي شبيه كدام است؟در آندوسيتوز مايعي،  .8

  وزيكول اگزوسيتوزي .د                           پلاسما    .ج  مايع خارج سلولي .مايع داخل سلولي                  ب .الف  

....................... بب جريان يون در غشا مي شود، باشد، نيرويي كه س...................هر چه اختلاف بين پتانسيل غشا و پتانسيل تعادلي يك يون  .9

  ؟)به ترتيب(خواهد بود 

    كمتر             -بيشتر .ب        بيشتر            –كمتر  .الف  

  هر دو كمتر .د    هر دو بيشتر              .ج  
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  درست مي باشد؟ Na+-K+-ATPaseكدام جمله در مورد پمپ   .10

  .خارج مي شود +Naكه وارد مي شود، دو يون  +Kبه ازاي سه يون  .الف  

  .اين پمپ شيب غلظت يوني را در دو طرف غشا متعادل مي كند .ب  

  .اين پمپ مسئول اصلي ايجاد پتانسيل عمل در بعضي سلول ها است .ج  

  . وزيدهاي قلبي است كه اين پمپ را از كار مي اندازداواباين از گليك .د  

  كدام جمله در ارتباط با پتانسيل غشا درست مي باشد؟ .11

  .به پتانسيل هاي موضعي قابل انتشار پتانسيل هاي الكتروتونيك گفته مي شود .الف  

  .غشا رشته عضلاني در حال استراحت در وضعيت دپولاريزاسيون مي باشد .ب  

  .برسد اين جريان را هيپرپلاريزه كننده مي گويند - 100به  -90انسيل غشا از اگر پت .ج  

  .در بافت هاي تحريك پذير متفاوت اندازه و شكل پتانسيل عمل يكي است .د  

  بخش اول پتانسيل عمل عضله قلبي مربوط به فعاليت كدام كانال ها مي باشد؟ .12

  كلسيمي و سديمي .د  پتاسيمي              .ج   كلسيمي               .ب  سديمي          .الف  

  كدام جمله در مورد رشته هاي عصبي ميليني درست است؟ .13

  .ميلين با تغيير خواص الكتريكي عصب سبب كاهش سرعت هدايت آن مي شود .الف  

  .غشا ميليني كاپاستيانس الكتريكي بزرگتري نسبت به غشا آكسوني برهنه دارد .ب  

  .سرعت پتانسيل عمل را با كاهش ثابت طول آكسون افزايش مي دهدغشا ميليني  .ج  

  .آكسون هاي ميليني از نظر متابوليكي كارآمدتر از آكسون هاي غيرميليني هستند .د  

  جسم سلولي نورون هاي حركتي كه آكسون آنها به رشته هاي عضلاني اسكلتي عصب مي دهند، در كدام مراكز عصبي قرار دارند؟ .14

  ساقه مغز و نخاع               .ب    غز و نخاع   م .الف  

  پل مغز و عقده هاي قاعده اي .د  مخچه و عقده هاي قاعده اي                  .ج  

  كداميك از ويژگي هاي سيناپس الكتريكي است؟ .15

  هدايت يك طرفه بين دو نورون .ب  وجود تاخير سيناپسي                                  .الف  

  وجود تماس شكافي بين دو نورون.د  ويژه سيستم عصبي مركزي مهره داران                 .ج  
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  كداميك ناقل عصبي مهاري در بعضي از اينترنورون هاي نخاعي است؟ .16

   Pماده  .د  گليسين              .ج  استيل كولين            .ب  گلوتامات               .الف  

  خون بر عهده دارند؟ PHكداميك از دستگاه هاي بافري خون مسئوليت اصلي را در جلوگيري از تغييرات  .17

  ي خون به جز هموگلوبينساير پروتئين ها .دهموگلوبين                        .فسفات             ج .ب  كربنات                 .الف  

  تعداد گلبول هاي قرمز در چه شرايطي افزايش مي يابد؟  .18

  افزايش فشار اكسيژن  .د                   افزايش آب بدن .ج            آرامش روحي        .كار عضلاني سخت                      ب .الف  

  مي شود؟ از شكسته شدن پلاكت ها كدام ماده به خون آزاد .19

  سروتونين .د  پروترومبين                .ج  آدرنالين               .ب  هيستامين               .الف  

  كدام ماده در خون مسئول فشار انكوتيك است؟ .20

  آب .د  هيدرات هاي كربن        .ج  ليپيدها               .ب  پروتئين ها             .الف  

  گان داراي گردش خون بسته هستند؟كداميك از بي مهر .21

  گاستروپودها .د  سفالوپودها                  .ج  پلانارياها           .ب  براكيوپودها            .الف  

  آخرين بخش از پيس ميكر قلب كه جريان  الكتريكي را دريافت مي كند، كدام است؟ .22

  رشته هاي بينابيني .د  بطني       -گره دهليزي .ج  دسته هيس          .ب  گره سينوسي         .الف  

كند كدام صداي  آيد و بواسطه ارتعاشاتي است كه ريختن خون به داخل بطنها ايجاد مي صدايي كه هنگام انقباض دهليزها بوجود مي .23

  قلب است؟

         صداي اول. د  صداي دوم . ج  صداي چهارم . ب  صداي سوم . الف  

  ل هومئوستاتيك كدام جمله درست است؟در يك سيستم كنتر .24

  .اين سيستم وظيفه حفظ ثبات نسبي متغيرهاي شيميايي را بر عهده دارد .الف  

  .وضعيت پايدار واقعي يا نقطه عمل به احساسگر سيستم بستگي دارد .ب  

  .وضعيت پايدار واقعي يا نقطه عمل در يك سيستم خاص تنها يك عدد است .ج  

  .توسط سيستم در محدوده كوچكي ثابت نگه داشته مي شودتغييرات متغيرها  .د  

  پيامبر ثانويه در عملكرد انسولين كدام است؟ .25

  كلمادولين. د  cGMP. ج  كلسيم . ب cAMP. الف  
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  كانيسم ها منتقل مي شوند؟مواد در انتقال اپي تليالي از طريق كدام م .26

  در هر دو قطب از طريق انتشار ساده                  .الف  

  در هر دو قطب از طريق انتقال فعال .ب  

  با انتشار ساده يا تسهيل شده وارد سلول شده و با انتقال فعال از سلول خارج مي شوند .ج  

  تسهيل شده  از سلول خارج مي شوندبا انتقال فعال وارد سلول شده و  با انتشار ساده يا  .د  

  پتانسيل استراحت غشا جمع وزني پتانسيل هاي تعادلي كدام يون ها است؟ .27

  سديم، پتاسيم، كلر  .سديم، پتاسيم ، فسفات                   د .ج  پتاسيم، كلر، كلسيم .سديم، كلر، كلسيم              ب .الف  

  پروتئين ها در غشا مي سازند، از غشا عبور مي كنند؟كداميك از طريق سوراخ هايي كه  .28

  هورمون هاي استروئيدي و پتاسيم  .ب  سديم و پتاسيم                             .الف  

  هورمون هاي استروئيدي و اكسيژن .د  اكسيژن و سديم                              .ج  

  كداميك تعريف كروناكسي مي باشد؟ .29

  .كمترين زمان لازم كه سبب توليد پتانسيل عمل شود .ب          .ترين شدت محرك كه سبب توليد پتانسيل عمل شودكوچك .الف  

  .زمان لازم محركي دو برابر رئوباز را گويند .د            .شدت محركي دو برابر رئوباز را گويند .ج  

  گردد؟ ورت فيبرين محكم ميدر سير داخلي انعقاد خون كدام عامل موجب تثبيت فيبرين بص .30

  13عامل . د  11عامل . ج  5عامل . ب  12عامل . الف  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////3333بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 
        

  .را با ذكر مثال توضيح دهيدمثبت فيزيك مثبت يا خود تنظيمي . 1

  ميلي ولت كه پتانسيل تعادلي سديم است؟+ 60رسد و نه  ميلي ولت مي+ 50چرا در منحني پتانسيل عمل قله منحني عملاً فقط به . 2

  .انواع جمع وروديهاي سيناپسي را شرح دهيد. 3

  .انواع سلولهاي مولد ضربان قلب را با ذكر مثال توضيح دهيد. 4

  دهند؟ نميچرا كانالهاي پتاسيمي غشاء به يونهاي سديم اجازه عبور . 5


